
В Пий-Хемском районе местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 24-летнего жителя города Турана Пий-Хемского района возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья представителя власти).

По версии следствия, 05 июня 2015 года около 22 часов в фойе отдела полиции подозреваемый применил насилие в отношении сотрудника полиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/938881>